

EDITAL PROPPG Nº 14/2023

RETIFICAÇÃO 06

O Programa de Pós-Graduação em Estado e Sociedade (PPGES) da Universidade Federal do Sul da Bahia (UFSB), no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação dos seguintes itens do Edital PROPPG nº 14/2023, publicado em 20 de dezembro de 2023, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do referido edital.

4 DAS ETAPAS DO PROCESSO SELETIVO

4.3 PROVA ORAL

ONDE SE LÊ:

4.3.9 As provas orais serão realizadas presencialmente no campus Campus Sosígenes Costa, em Porto Seguro/BA, sendo de inteira responsabilidade das/os candidatas/os providenciar o necessário para assegurar a sua participação no processo de seleção. As instruções sobre os procedimentos para a participação na prova oral serão informadas quando da divulgação do documento de aprovação das provas escritas.

LEIA-SE

4.3.9 As provas orais serão realizadas de forma remota via sala virtual sendo de inteira responsabilidade das/os candidatas/os providenciar o necessário para assegurar a sua participação no processo de seleção. As instruções sobre os procedimentos para a participação na prova oral serão informadas quando da divulgação do documento de aprovação das provas escritas.